
  

Til KS og TR  

Referat af KS-møde torsdag den 1.2. 2024 kl. 12.30 – 16.00 på kredskontoret 
Kredsstyrelse: PB/Per Breckling, CE/Christian Ellekrog, MW/Mette Wichmann, LI/Line Illum , KD/Katrine Damkier, MH/Marianne Herlufsen 

I forhold til alle punkter indtænkes de arbejdsmiljømæssige konsekvenser af evt. beslutninger. 

 

Dagsorden: 

 

Sted: Kontoret 

1. Godkendelse af referat 

 

18.1.24 

Referat: 

2. TR 112 Evaluering 

Referat: 

Vi er mere end tilfredse med fremmødet. Vi tolker det som, at det 

afspejler relevansen. Vi er stadig i en proces for at se på hvordan 

alle TR’ere på alle områder vil kunne få noget ud af det.  

Vi mener indholdet havde relevans og at der var mange og flere 

gode diskussioner på distrikterne.  

 

3. Regnskab 2023 og budget 

2024 

Godkendelse og vedtagelse 

Referat: 

 

Regnskab og udkast til budget er gennemgået. Det er godkendt, så 

der laves skriftligt indlæg til den skriftlige beretning. Så den kan 

udsendes start uge 8.  

4. Generalforsamling 2024 Evt vedtægtsændringer, evt kandidater og videre forløb 

Referat: 

Der skulle være styr på de praktiske ting omkring generalforsam-

lingen. Der skal styr på kandidater til alle poster, og om supplean-

terne ønsker at genopstille.  

 

Der er gennemgået foreslåede vedtægtsændringer, som primært er 

oprydning og tilpasning. Derudover er der to forslag med reelle 

ændringer: 

 

- Særlig fond – vi ønsker en ændring her, som tilpasses be-

slutningen fra kongressen – Katrine tager denne del.  

- Oprydningsdelen – tager Christian denne del. 

- Reduktion af kredsstyrelsen – vi fremlægger en model 

hvor vi går fra 6 til 5 medlemmer. Det bliver Per og enten 

Mette eller Katrine, der fremlægger det.  

 

Vi har gennemgået hvordan det skal fremlægges: 

- Først oprydningen.  

- Særlig fond. 

- Kredsstyrelsens sammensætning.  

 

Der udsendes forslag til vedtægtsændringerne sammen med dags-

ordenen.  

 

 



5. Skolernes økonomi Status 

Referat: 

Gennemgået seneste politiske udvikling. 

6. §17 stk. 4 udvalg Orientering om første udvalgsmøde 

Referat: 

Per har været en del af mødet, hvor man besøgte matriklerne på 

Indre Ringvej og Havepladsvej. Der har været mulighed for at 

tilkendegiver perspektiver og vinkler på fremtiden omkring reno-

vering eller nybygning. Vi deltager også på det næste møde, hvor 

det handler mere om fremtidens placering af specialsko-

le/afdeling.  

7. Sammen Om skolen Orientering og næste møde 

Referat: 

Der har lokalt været afholdt et genopstartsmøde i denne sammen-

hæng, hvor der blev lagt nogle langt mere brugbare spor end hid-

til. Vi har grundlæggende startet arbejdet med ”frihed og fordy-

belse”, som er regeringens debatoplæg til folkeskolerne. Der er 

punkter vi er uenige om, men der er langt flere områder vi er eni-

ge om.  

 

8. Kvalificering af KS arbejdet Inddragelse af ”eksperterne” i forhold til aktuelle emner 

Referat: 

Kredsstyrelsen vedtager forslag om at inddrage TR’ere fra organi-

sation i mere udbredt grad til diskussioner på KS-møderne.  

9. OK 24 Status og perspektiver 

Referat: 

Hovedstyrelsen er fra på mandag på 4 timers varsel, det betyder vi 

samlet set er ved at være tættere på et resultat. Der forventes på 

nuværende tidspunkt et resultat i uge 7 eller deromkring. 

Først kommer forliget for det statslige område, derefter det kom-

munale og til sidst det regionale område. Alle forhandlingerne 

forventes at blive afsluttet i uge 7 men ……… 

10. Kommunikation Hvad og hvordan kommunikeres ud.  

 

Fokus i nærmeste fremtid. 

Referat: 

Opslag med begivenhed Facebook, generalforsamling.  

Nyt fra kredsen – OK 24, kredsstyrelsesmedlemmer, samt andre 

nyheder.  

11. Senere indkomne sager  

Referat: 

12. Meddelelser 

 

 

Referat: 

13. Eventuelt  

Referat: 

     

Med venlig hilsen 

Per Breckling/Christian Ellekrog 


